

**KAPOSVÁRI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM**  
**SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA**  
**2019. április 12.**

**Kaposvári SZC Lamping József Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája**

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Ünnepélyes megnyitó	Az ünnepélyes megnyitón a tagintézmény-vezető előadása keretében betekintést nyerhetünk az elmúlt évek "Szakmák Éjszakája" rendezvényeibe. Röviden bemutatásra kerülnek az este programjai, az intézmény kicsinyített alaprajza segítségével - melyet megkapnak a látogatók - megismertetjük a helyszíneket az érdeklődőkkel	18:00 órai kezdettel	7400 Kaposvár, Cseri út 6.
„Ma modell, holnap valóság”	A burkoló szakmák interaktív bemutatása. Különböző méretű, színű burkolati elemekből minták kirakása előre elkészített elemekre.	18:00 és 22:00 óra között	
„Álmodd meg, tervezd meg, építsd fel”	Számítógéppel segített ÉPÍTÉSZETI tervezés bemutatása egy megvalósult családi ház tervezési-kivitelezési folyamatán. A tanulók által tervezett épületek látványterveinek bemutatása.	18:00 és 22:00 óra között	
„Fából vaskarika”	A bútorasztalos szakma interaktív bemutatása - fából készült használati tárgyak tervezése, leszabása, csiszolása, összeillesztése, felhasználása.	18:00 és 22:00 óra között	
„Boltív, boltöv, boltozat”	A kőműves, ács-állványozó szakmák interaktív bemutatása.	18:00 és 22:00 óra között	
„A fába zárt lélek”	A bútorasztalos szakma interaktív, szórakoztató bemutatása. Az elkészült mintadarabok kiállítása az aulában. <i>PRO DESK TOP CAD</i> nem bútortervező, de arra használjuk.	18:00 és 22:00 óra között	
„Dugóhúzó csavarból és bilincsből”	Épületgépészethez kapcsolódó szakmák interaktív bemutatása. Dugóhúzó készítése az épületgépészetben használt anyagok felhasználásával (csavar, rögzítőbilincs...).	18:00 és 22:00 óra között	
"HAJ-de-jó"	Fodrászati bemutató, hajszobrászati előadás. Az iskolában újdonságként indult szakma vendégcsalगतó bemutatója.	18:00 és 22:00 óra között	
"Színezd újra..."	A festő, mázoló, tapétázó szakma interaktív bemutatása, az iskola címerének kifestése, játék a színekkel, a "sötét doboz" látványossága...	18:00 és 22:00 óra között	
"Légy a szakmád mestere"	Kiállítás a multifunkciós teremben az iskolában oktatott szakmákból, szakmákról.	18:00 és 22:00 óra között	
"(Szép)ítőipar mesterei"	Kozmetikus tanulók arcradírozó, smink és csillámtetoválás bemutatója, illetve sminktanácsadás.	18:00 és 22:00 óra között	
"Építő ARNYÉKSZÍNHÁZ"	A tagintézményben oktatott szakmák eljátszása árnyjáték formájában.	18:30, 19:30, 20:30 és 21:30 órai kezdettel	
"VÁROSFESTÉS"	Épületek kontúrjainak lerajzolása, festése és színezése kifeszített vászonra.	18:00 és 22:00 óra között	
"Szépséged a Mélységed"	Csőkamerával felkutatni a cső belsejében elrejtett épületgépészeti eszközöket, tárgyakat.	18:00 és 22:00 óra között	
"Mi a pályád...?"	Önismereti kérdőívek kitöltése, melyeket az iskolapszichológus állít össze a pályaválasztás jegyében. Pályaválasztási tanácsadás.	18:00 és 22:00 óra között	

**Kaposvári SZC Jálics Ernő Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája**

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Szalvéta origami - szalvéta hajtogatás ötletesen, kreatívan vagy stílusosan.	A szalvéta hajtogatás különböző technikáinak bemutatása és megismertetése. Hétköznapi vagy ünnepekre, papír és ruhaszalvéta felhasználásával. Lehetőség van a már kész minták megtekintésére, vagy akár azoknak a megtanulására, hajtogatásuk kipróbálására.	18:00 és 22:00 óra között	

Shakelés, keverés és throwingolás - bármixerek által alkalmazott technikák.	Koktélok és kevert italok készítése. Különböző alapanyagú és fajsúlyú italok intenzív keverése, rázása és tálalása. A technikák és a végeredmények közötti különbségek bemutatása és azok kipróbálásának lehetősége.	18:00 és 22:00 óra között
Hogyan kell megteríteni az asztalt? Díszasztalok - díszterítések különböző alkalmakra.	Az asztal megterítésének és az evőeszközök helyes használatának - alkalmazásának bemutatása. Egyszerűbb terítéstől a különleges díszvacsoráig terjedően. Szabályok - tippek kezdőknek vagy haladóknak egyaránt.	18:00 és 19:30 órai kezdettel
3P - Panini, pastrami, porchetta - a melegszendvicsek térhódítása.	A felgyorsult világban egyre nagyobb teret hódít a gyorséttermek szerepe, amelynek egészségesebb és tartalmasabb változata vidéken még nem annyira ismert, mint a fővárosban. Ezek kialakulásának, történetének, elkészítésének és szerepük jelentőségével ismerkedhetnek meg az érdeklődők. Lehetőségük lesz egy-egy termék elkészítésére, megkóstolására.	18:00 és 22:00 óra között
Csörög-e a csöröge? Forgácsfánk vagy fánkforgács? Egy biztos, ropog és morzsállik!	Égetett tészta készítésének bemutatása, majd a tésztából készíthető fánkok megformálása, hajtogatása, sütése, ízesítése és tálalása. A látogató kipróbálhatja a kezűgyességét a fánkok formálásának és sütése során.	18:00 és 22:00 óra között
Pincér trükkök - trükkös pincérek. Hogyan szórakoztassuk a vendéget?	A vendéggel való törődés, a jó hangulat megteremtésének jelentősége a pincér szakmában. A szórakoztatáshoz rendelkezésre álló eszközök, egyszerű és nehezebb technikák bemutatása. Pincérhumor, tálcapörgetés, bűvészkedés.	18:00 és 20:00 órai kezdettel
Csokinyalóka - cukrász különlegesség sütés nélkül. Gyerekzsúrra, meglepetésnek, ajándékba.	Csokinyalóka készítése egyszerűen, gyorsan, házilag. Egy kis kezűgyesség, egy kis beszélgetés, némi kreativitás és a látogató máris jobb szájízzel távozik, ha magával viszi a saját készítésű, többféleképpen elkészíthető csokinyalókáját.	18:00 és 22:00 óra között
Cukrász artisztika. Hogyan lesz a cukorból tortadíz vagy virág?	Hogyan lesz a cukorból tortadíz vagy virág? A cukrászat különleges műfaja az artisztika. Különböző virágformákat készíthetünk karamellből és cukorból, próbára téve a türelmünket és kezűgyességünket.	19:00 és 20:30 órai kezdettel
A kávéházak világa	A kávéházak világa: kiállítás, játékos tesztfeladatok.	18:00 és 22:00 óra között

7530 Kadarkút,  
Kossuth Lajos u. 1.  
Akác Vendéglő

### Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Korszerű, igényes szakmák bemutatása egyéni és csapat vetélkedő keretében (előre tervezett 4 fős csapatok).	A Pázmány Péter u. 17. sz. alatti telephelyünkön mutatjuk be az érdeklődőknek a korszerű kéziszerszámokkal lehetséges fémalakítási és megmunkálási lehetőségeket, továbbá a korszerű szereléstechológia bemutatása, valamint a iskola eszközparkjába szereplő különböző robotok munkájának elemzése, kipróbálása. Interaktív program a gépészet ágazat és gépész szakmák iránt érdeklődőknek (termékek önálló készítése pl. ördöglakat, ajándék szivecske stb.)	18:00 és 22:00 óra között	
Interaktív program a közlekedésgépészet ágazat és a közlekedési szakmák iránt érdeklődőknek egyéni és csapat vetélkedő keretében (előre tervezett 4 fős csapatok).	Lehetőséget biztosítunk a látogatók számára, hogy az itt kiállított gépjármű alkatrészekon elvégezzenek egyszerűbb méréseket, valamint megtekinthetik a különböző berendezéseket és eszközöket. (alkatrészcsere, közlekedési TOTÓ, ügyességi feladatok stb.).	18:00 és 22:00 óra között	
Interaktív program a Villamosipar és elektronika ágazat iránt érdeklődőknek egyéni és csapat vetélkedő keretében (előre tervezett 4 fős csapatok).	Lehetőséget biztosítunk a látogatók számára, hogy az itt kiállított elektronikai kapcsolásokon, alkatrészekon elvégezzenek egyszerűbb méréseket, valamint megtekinthetik a különböző berendezéseket és eszközöket. (alkatrészcsere, villamos TOTÓ, robotirányítás: ügyességi feladatok stb.).	18:00 és 22:00 óra között	

7400 Kaposvár,

Szaktárgyat bemutató rajzverseny eredményhirdetése, a beérkezett pályaművek kiállítása vagy kivetítése.	Az előzetesen az általános iskola alsó és felső tagozatában is meghirdetett rajzverseny tárgya az iskola profiljában szereplő szaktárgyak bemutatása. A pályázók az általuk ismert szaktárgyak szerzőit, alkalmazott gépeit, az egyes munkafolyamatok elvégzését vagy eredményeit mutathatják be.	18:00 és 22:00 óra között
Interaktív program a sport ágazat iránt érdeklődőknek egyéni és csapat vetélkedő keretében (előre tervezett 4 fős csapatok).	Az érdeklődőknek lehetőséget biztosítunk arra, hogy megismerhessék az ágazati képzés jellegzetességeit, állapotfelmérésre lesz lehetőség.	18:00 és 22:00 óra között
Interaktív program a rendészet és közszolgálat ágazat iránt érdeklődőknek egyéni és csapat vetélkedő keretében.	Lehetőséget tudunk biztosítani az érdeklődőknek, hogy megismerhessék a rabosítás menetét az ujjlenyomat rögzítés folyamatát. A rendőrségi munka felszereléseit, eszközeit megtekinthetik. A vetélkedő keretében feladatokat oldhatnak meg, vagy totót tölthetnek ki.	18:00 és 22:00 óra között
Interaktív program a honvédelem ágazat iránt érdeklődőknek egyéni és csapat vetélkedő keretében.	Az érdeklődők számára interaktív katonai játszótérrel szervezünk. Az általános iskolások betekintést kapnak a honvéd kadét képzés jellemzőibe.	18:00 és 22:00 óra között

### Kaposvári SZC Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Szabadulószooba - "Csak erős idegzetűeknek és áruismerettudóknak!"	A kincskeresés végén jutalom vár! A küldetés teljesítésének feltétele: az áruk alapos ismerete (ruházati, élelmiszer, műszaki áruismeret). 3 fős csapatokat várunk! Rejtélyek és izgalmak várnak! Itt az idő, tegyétek próbára magatokat!	18:00 és 22:00 óra között	7400 Kaposvár, Rippl-Rónai u. 15.
Vigyél szint az életedbe!	Jó kezűgyességgel rendelkezél? Vagy csak szeretnéd az ajándékodat becsomagolni? Csomagolási technikákat ismerhetsz meg és sajátíthatsz el ezen az éjszakán. Masnik készítése színes szalagból, dobozok és üvegek díszes csomagolása színpompás csomagolóanyagba.	18:00 és 22:00 óra között	
"-Mennyi? - Harminchárom. -Mi harminchárom? -Mi mennyi?"	Használtál már billenősúlyos gyorsmérleget? Vagy csak a digitális mérleget ismered? Saccold meg a kiválasztott áru súlyát, majd ellenőrizd egy retró billenőkaros mérlegen vagy egy modern árszorzos bolti mérlegen!	18:00 és 22:00 óra között	
Mire használjalak? - Különleges eszközök a vendéglátásban.	A vendéglátás speciális eszközeinek megismertetése, bemutatása: osztrigakész, csigafogó, dekantáló állvány, sous-vide, pacojet, cutter.	18:00 és 22:00 óra között	
Hogyan nevezzetek? - Nemzetek Palacsintái.	Különböző nemzetek palacsintái készítése: francia, amerikai, hagyományos, kelt palacsinta.	18:00 és 22:00 óra között	
Édes pillanatok - Mini francia desszertek készítése.	Az előre elkészített látványos petit fours desszertek befejező műveleteinek elvégzése, dekorációja, díszítése, kóstolása interaktív módon bevonva a látogatókat.	18:00 és 22:00 óra között	
A tavasz ízei.	Bajokrémmel készítés rétegezéssel, dekoráció, díszítés: karamell, vanília, gyümölcs rétegzése, rafinált csokoládé díszekkel.	18:00 és 22:00 óra között	

### Kaposvári SZC Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakgimnáziuma

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Gépírás régen és most! - Gépírásversenyek, érdekes feladatok megoldása.	Iskolánkban az ügyvitel tantárgy keretében megtanulják a gyerekek a tízujjas vakírást. A vendégek kipróbálhatják, mennyire gyorsan és hibátlanul tudnak gépelni, versenyezhetnek egymással, iskolánk legügyesebb tanulóival, vagy a tanárnővel.	18:00 és 22:00 óra között	
Menő a névjegyem! ☺	Bemutatkozásor gyakran nyújtanak át az üzleti életben névjegyet. Milyen egy gondosan megtervezett névjegykártya? Vannak-e szabványok? Ezt mind megtudhatod, ha eljössz hozzánk! Nálunk segítséget kaphatsz ezek elkészítéséhez!	18:00 és 22:00 óra között	

Játékbarlang – Tick ... Tack... Bumm – A party társasjáték közgazdász változata!	A logikai, gazdasági témájú játékok helyszínén a vendégek feladatokat oldhatnak meg a pénzügy és statisztika témaköréből. Vagy internetes játékot próbálhatnak ki az interaktív táblánál. Akár a Tick Tack Bumm bomba is robbanhat!	18:00 és 22:00 óra között	7400 Kaposvár, Szent Imre u. 2.
Logikus logisztikus - logisztika a gyakorlatban	A logisztika szakirány egyik fő munkafeladatának érdekes megvilágítása. Játékos feladatok segítségével megismerheted a logisztikus munkáját, szerepét a termékelőállítás folyamatában. Próbáld ki Te is, dolgozz csapatban!	18:00 és 22:00 óra között	
LEGO-robot bemutató - Programozható legoautók bemutatása működés közben.	Robotok és informatika. Az informatikai ágazat rövid bemutatása. Legorobotok működés közben. A robotok, a robotika szerepe mindennapjainkban, illetve a jövőben. Interaktív bemutató programozott autómodellek segítségével.	18:00 és 22:00 óra között	
"Csillagtúra" - játékos kvíz a turisztika világából.	Most mutasd meg! Mennyire ismered hazánk főbb látnivalóit? Ráismersz az egyes külföldi nevezetességekre? Jól tájékozódasz a nagyvilágban? Hogyan szerveznél utazásokat? Mennyire vagy jártas a turizmus területén?	18:00 és 22:00 óra között	
Illik vagy nem illik? - Kommunikáció a szakmában és a mindennapokban.	A kommunikáció mindennapjaink része... Vajon tudod, hogy mi illik és mi nem illik egy munkahelyen? Ismered a fontosabb viselkedési szabályokat? Jól alkalmazod azokat? Mit vársz el másoktól ezen a területen?	18:00 és 22:00 óra között	
Matematika interaktívan - Hogyan tehetjük érdekesebbé a matekot?	GeoGebra, mint a geometria interaktív változata. Ismerkedj vele, használd és tanulj vele! Mindegy, milyen szakma érdekel, a matek jelen van bennük! Tegyük együtt érdekesebbé és változatosabbá a tanulást!	18:00 és 22:00 óra között	
OTP - kvíz – Bevezetés a pénzügyi tudatosság világába.	Szeretne otthon lenni egy kicsit a pénzügyekben? Elakadt a banki prospektusok értelmezésében? Akkor nálunk a helye!	18:00 és 22:00 óra között	
Ép testben ép lélek – Sportfoglalkozások a tornateremben.	Vendégeink felfrissíthetik magukat egy kis mozgással. Testnevelő tanárok koordinálása mellett vehetnek részt az érdeklődők rövidebb időtartamú sportversenyeken, kosárlabda büntető dobásban, illetve asztaliteniszben mérhetik össze tudásukat.	18:00 és 22:00 óra között	

### Kaposvári SZC Rudnay Gyula Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
"Ismerkedj az Ívfénnyel!" A hegesztési eljárások bemutatása a hegesztés folyamatának megismertetése.	A résztvevők bemutató keretében megismerkednek a hegesztési eljárásokkal, a hegesztés folyamatával. A jelentkezők kipróbálhatják magukat és tapasztalatot szerezhetnek a hegesztési feladatok révén.	18:00 és 22:00 óra között	8660 Tab, Virág u. 12-14.
"Fúrj, faragj, hajlíts!" Ismerkedés a fémtechnológia világával.	Az érdeklődők megismerkedhetnek a fémmegmunkálás technológiájával, a vállalkozó szellemű látogatók lehetőséget kapnak fémtárgyak készítésére.	18:00 és 22:00 óra között	
"Irányítsd az erőgépet!" Mezőgazdasági erőgépek bemutatása, vezetéstechnikája.	A mezőgazdasági gépészethez kapcsolódó folyamat részeként a résztvevők megismerkedhetnek az erőgépek felépítésével és megismerkedhetnek a traktor vezetés fortélyait.	18:00 és 22:00 óra között	
"Ismerkedj az elektronikával -Robotolj!" Ismerkedés az elektronikus áramkörökkel, robotok irányításával.	A látogatók megismerkedhetnek iskolánk tanulói által készített elektronikus áramkörökkel, illetve kipróbálhatják milyen ügyesek a robotot irányítás területén.	18:00 és 22:00 óra között	
"Légy szabó!" A szabás és varrás technológiájának, munkafolyamatainak felfedezése.	A résztvevők megtekinthetik iskolánk tanulói által készített sokszínű ruhaipari termékeket. Gyakorlati foglalkozás során tapasztalatot szerezhetnek a szabás és varrás tudományról.	18:00 és 22:00 óra között	
"Cserkészd be a vadat!" Fegyver és lövészet bemutató és céllövészet.	A látogatók ismereteket szerezhetnek a különböző lőfegyverek felépítéséről, működéséről, továbbá lehetőségük nyílik a lőfegyverek kipróbálására is.	18:00 és 22:00 óra között	



"Légy titkár!" Az irodai és ügyviteli adminisztráció bemutatása.	Az érdeklődők bepillantást nyerhetnek az irodai munka szerteágazó világába, mely során játékos tesztet tölthetnek ki.	18:00 és 22:00 óra között	
--	---	---------------------------	--

### Kaposvári SZC Szigeti-Gyula János Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
A megMENTŐk - a segítség 4 keréken érkezik. Hivatus az életért!	A mentési folyamat és a mentésirányítás hátterének bemutatása. A látogatók megismerhetik a helyszíni ellátás alapelveit, az eszméletlen beteg ellátásának lépéseit és az újraélesztés folyamatát is kipróbálhatják.	18:00 és 22:00 óra között	7400 Kaposvár, Szent Imre u. 14/D.
Babaszoba/ Csecsemőápolás szakértőktől/ Amikor még kissrác voltam.	Sok kérdés merül fel a csecsemőgondozás során: mikor tegyük tisztába, mikor kell krémezni a popsiját, milyen krémet használjunk, mikor fürdessünk? Nemcsak válaszolunk a kérdésekre, hanem be is mutatjuk a biztonságos fogás, tartás, fürdetés és öltöztetés fortélyait.	18:00 és 22:00 óra között	
Tűfóbia/tűtortúra avagy hogyan bírjuk ki ájulás nélkül?	Hogyan bírjuk ki a vérvételt, az injekciót és társait rosszullet nélkül? Talán úgy, hogy megértjük a folyamatot. Hogy tudd, mi miért történik, mi előkészítjük és bemutatjuk az említett beavatkozásokat. Tedd meg Te is! Ne csak nézd, gyere és próbáld ki!	18:00 és 22:00 óra között	
Mi is itt vagyunk! A zene körbefog, ellazít, csodákra képes!	A program a Gyöngyfa Napközi Otthon és iskolánk együttműködésével valósul meg. Fogyatékkal élő és egészséges fiatalok közös műsora. A küzdeni tudás, a küzdeni akarás, a lelki erő megmutatása. A cél: a közös projekt jó hangulatú előadása együtt.	18:30 órai kezdettel	
TudatTörő/ Szabadulószoza/ DrogSTOP/ A drogról való leszokás	A játék során a szobába érkezők megismerik a függő személy fontos életeseeményeit, a szerhasználat rizikótényezőit, illetve a felépüléshez szükséges védőfaktorokat. A játékosok együttműködve érik el a sikert, vagyis ez esetben is meghatározó a kölcsönös egymásrautaltság élménye.	18:00, 19:00, 20:00 és 21:00 órai kezdettel	
Erasmus+ beszámoló/ Külföldi gyakorlat (is) teszi a mestert!	A középkorban az inasok egy mester irányításával sajátítottak el egy-egy szakmát. A tanuláshoz szerves része volt a vándorlás, azaz a más országok hasonló céheinél történő tapasztalatszerzés. A külföldi szakmai gyakorlat ma is gyarapíthatja a mesterségbeli tudást. Tapasztalatok, élménybeszámoló az olaszországi és németországi gyakorlatokról.	18:30 és 19:30 órai kezdettel	
Egy kicsi mozgás mindenkinek kell, a karosszékből álljanak most fel!	A mozgás több mint gyógyszer! Az egész szervezetre hat. Frissít, üdít, erőt ad és még a szellemi képességet is aktiválja. A mozgás az egészséges életmód fontos része. A mozgás öröme kortalan. A program során az érdeklődőket játékos mozgásra invitálja iskolánk csapata.	18:30, 19:30, 20:30 órai kezdettel	
PlazmaPont/ Tedd + magadért, tedd + másokért!/ Mi is az a plazmaadás?	Vannak olyan gyógyszerek, amelyek alapanyagait laboratóriumi körülmények között nem lehet előállítani, mivel vérplazmából készülnek. Kiknek segíthetsz, ha plazmát adsz? Tudj meg többet a plazmaadásról! Lehet, hogy egyszer neked vagy közeli hozzátartozódnak is szüksége lesz plazmaalapú gyógyszerkészítményre.	18:00 és 20:00 órai kezdettel	
Vesevilág, avagy a dializált betegek mindennapjai. Együttélés a kezeléssel.	Hogyan derül ki, hogy valaki művesekezelésre szorul? Mi történik a diagnózis után? Milyen beavatkozásra kell számítani a betegnek? Teendők, tanácsok, tények, módszerek és a választás szempontjai a beteg szemszögéből is. A kérdésekre egy előadás segítségével kapunk válaszokat.	18:00 órai kezdettel	

### Kaposvári SZC Barcsi Ipari, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
„GASZTROPUCCS” a vendéglátó szakmacsoport bemutatója.	A programban a vendéglátó szakmák iránt érdeklődők betekintést kaphatnak a szakácsok, cukrászok és pincérek főbb szakmai tevékenységeibe. Tanulóink, tanáraink és szakoktatóink főzésbemutatóval, ételkóstolóval és terítésbemutatóval várják a nézőket.	18:00 és 22:00 óra között	

„GO TRABI GO!” a közlekedésgépészeti szakmacsoport bemutatója.	Interaktív bemutatókon a közlekedésgépészeti szakmacsoport szakmaiba, a karosszerialakatosok, a járműfényezők és az autószerelők tevékenységeibe pillanthatnak be az érdeklődők. Szerszámok, gépek és munkafolyamatok megtekintésére és kipróbálására nyílik lehetőség, tanulóink, tanáraink és szakoktatóink segítségével.	18:00 és 22:00 óra között	7570 Barcs, Barátság u. 9-11.
„JÁTSSZUNK BOLTOST!” az eladó szakma bemutatója.	A kereskedők standján mindenki belekóstolhat az eladó szakma szépségébe. A pult mögött állva kiszolgálhatja a vevőket, mérhet és csomagolhat, számolhatja a bevételt és kezelheti a vásárlói panaszokat. A csomagolási verseny legjobbjai ajándékkal térhetnek haza.	18:00 és 22:00 óra között	
„ÜSD A VASAT!” a gépészet szakmacsoport bemutatója.	A „vasasok” standján az épület- és szerkezetlakatos, az ipari gépész és gépi forgácsoló szakmák fogásaival ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A tanulók, tanárok és szakoktatók Interaktív szerszám- és gépbemutatóval, valamint egyes munkafolyamatok bemutatásával és kipróbálásával várják a látogatókat.	18:00 és 22:00 óra között	
„FÚRJ, FARAGJ!” a faipari szakmacsoport bemutatója.	Az asztalosok és ácsok közös standján a famegmunkálás szépségeivel találkozhatnak a látogatók. A famegmunkáló szerszámok és gépek bemutatása és kipróbálása mellett a különféle kötésekkkel, faszerkezetekkel és fakezelési eljárásokkal ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A vállalkozó kedvűek egy-egy termék elkészítését is kipróbálhatják.	18:00 és 22:00 óra között	
„HOGY FESTESZ?” a festő, mázoló, tapétázó szakma bemutatója.	A festő tanulók, tanárok és szakoktatók a felületek kezelésével és díszítésével, a nyílászárók védelmével, a tapétázás technikáival ismertetik meg a standot meglátogatókat. Bemutatják a modern eljárásokat és anyagokat, ezek kezelését. A bemutatottak a gyakorlatban is kipróbálhatóak.	18:00 és 22:00 óra között	
„ERRE VARRJ GOMBOT!” bemutatója a ruhaipari szakmacsoport.	A női szabók standján a szabás-varrás érdekességei várják az érdeklődőket. Tanulóink és oktatóink bemutatják a textil termékek előállításának különféle munkafolyamatait és eszközeit, a tervezéstől a kivitelezésig. A bemutatottak gyakorlatban is kipróbálhatóak.	18:00 és 22:00 óra között	
„ÉPÍTÜNK VÁRAT!” az építőipari szakmacsoport bemutatója.	A kőművesek standja az építőipar érdekességeivel, anyagaival, eljárásaival, gépeivel és szerszámaival várja a látogatókat. Lehetőség nyílik téglafal építésére, nyílászáró beillesztésére és más tevékenységek kipróbálására.	18:00 és 22:00 óra között	
„GYEREKJÁTÉK AZ EGÉSZ” társasjáték, mese, kézműves foglalkozás, ...	Amíg a nagyobb gyerekek a szakmákkal ismerkednek, a kisebbek és a játékos kedvű felnőttek számára foglalkozásokat szervezünk az iskola könyvtárában. Társasjátékok, kirakozás, kreatív és kézműves foglalkozás, meseolvasás szerepel a kínálatban, amely nagyszerű időtöltést ígér.	18:00 és 22:00 óra között	
„JÓ SZAKMA, BIZTOS JÖVŐ” iskola- és szakmabemutató filmek vetítése.	Az elmúlt időszakban számos oktató- és bemutatófilm készült a különféle szakmák népszerűsítésére. Ezek közül az iskolánkban oktatott szakmák filmjeivel és az iskolánk életét bemutató helyi és országos médiákban levetített riportokkal ismertetjük meg a látogatókat.	18:00 és 22:00 óra között	

### Kaposvári SZC Nagyatádi Ady Endre Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
Gépész szakmák jövője	Konferencia. Az Innovadidakt Kft. előadása.	14:00 órai kezdettel	7500 Nagyatád, Dózsa Gy. u. 13.
Látványos modellezés a Creo-ban	Egyszerű gépészeti alkatrészek 3D-s modellezése a Creo Parametric parametrikus tervezői szoftverrel, majd az alkatrészek kinyomtatása 3D-s nyomtatóval	18:00 és 22:00 óra között	
Babázzunk!	Csecsemőgondozás és ápolás bemutató. Az érdeklődők kipróbálhatják a csecsemő babáinkon az öltöztetés és a pelenkázás menetét.	18:00 és 22:00 óra között	
Élj egészségesen!	Megméréthetted szüleid és saját vércukor-, koleszterein szinted és vérnyomás értéked ingyenesen. Kockázati rizikó tanácsadást végeznek oktatóink.	18:00 és 22:00 óra között	
Gazdálkodj okosan!	Játékos, interaktív csoportfoglalkozás a pénzügyi gazdálkodásról.	18:00 és 22:00 óra között	

Hálózatépítés	Hálózatépítés. Forgalmirányítás szimulált és valós környezetben. Hibatűrés a hálózaton.	18:00 és 22:00 óra között
Programozás lépései C#-ban	Programozás C#-ban. Az informatikus diákok által tanult program bemutatása az érdeklődőknek. Egy snake játék elkészítése.	18:00 és 22:00 óra között
Játszani is engeddd...!	Pedagógia ágazatos tanulóink az óvodai gyakorlati tevékenységüket mutatják be készségfejlesztő és közösségépítő játékokkal.	18:00 és 22:00 óra között

### Kaposvári SZC Dráva Völgye Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Kollégiuma

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
DVK fesztivál - legyél a vendégünk, érezd jól magad!	Az iskola előtti téren egy mini szabadtéri fesztivál mutatja be ezt a turizmusban egyre nagyobb szerepet kapó rendezvénytípust. Itt minden megtalálható kicsiben, ami a fesztiválokra jellemző. Az iskola képzéseit bemutató sátrak mellett kiállítások, bemutatók (pl. kutyabemutató, csillagászat, drón), játszóház, kávé- és teaház, palacsintabüfé és kulturális műsor várja az érdeklődőket. A fesztivál egyben keretet ad a Szakmák éjszakája rendezvény egyéb programjainak is.	18:00 és 22:00 óra között	7570 Barcs, Szent László u. 13.
Minden, ami Dráva Völgye - iskolabemutató idegenvezetéssel.	Iskolafelfedező túra a turisztika képzésben részt vevő diákok idegenvezetésével. Az iskola épületeinek, helyiségeinek, közösségi tereinek bejárása után az érdeklődők a látottakkal kapcsolatos kvízkérdésekre válaszolhatnak. A sikeresen teljesítők kuponokat kapnak, amelyek a DVK fesztivál regisztrációs sátrában válthatók be.	18:00 órai kezdettel	
Ki az erősebb? El tudsz húzni egy traktort? Próbáld meg!	Kötélhúzás traktorra szerelt erdészeti csörlővel szemben. A jelentkezők egyénileg, illetve csoportosan is kipróbálhatják erejüket. Minden próbálkozó, illetve a feladatot sikeresen teljesítők a DVK fesztiválon beváltható kupont kapnak. Az érdeklődőknek lehetősége van a traktort elindítani, illetve rövid szakaszon vezetni is.	18:30 és 22:00 óra között	
Állatok az örökkévalóságnak, avagy a prepatáror- és trófeakészítés fortélyai.	Bemutatkozik iskolánk preparátor szakköre. Az érdeklődők megtekinthetik a preparáció egyes munkafázisait, illetve az szakköri tagok eddig elkészült munkáit: madarakat, kisállatokat és trófeákat. Állatfelismerés kvízzjáték is kapcsolódik programhoz.	18:30 és 22:00 óra között	
Hogyan lesz a magból erdő? - a csemetenevelés nyomában.	Az iskola csemetekertjében olyan elfeledett erdei gyümölcsfák csemetéi, mint a barkóca berkenye, a madárcseresznye, vadalma, vadvörte nevelkednek. Kiállításon mutatjuk be az eddigi munkákat, az eredményeket, illetve a látogatók kipróbálhatják a csemetegondozás munkagégeit.	18:00 és 22:00 óra között	
Fára fel! - famászás alpinista technikával kicsiknek, nagyoknak.	A résztvevők kipróbálhatják az iskola előtti fákon az alpinista eszközökkel való famászást teljes biztonsági feltételek mellett. Bevezető gyakorlás után a feladatot időre lehet teljesíteni, a szintidőn belül teljesítők kuponokat kapnak, amelyeket a regisztrációs sátorban válthatnak be.	18:30 és 22:00 óra között	
A jövő kék aranya az éltető víz. Tudj meg róla mindent!	Hogyan jut el hozzánk az ívóvíz? Bemutatjuk a víz útját a víznyerőhelytől a csapig. A különböző szimulációs eszközök segítségével betekintést kínálunk a csőrendszerek és a szivattyúk rejtelseibe és megnézzük, hogy mit rejt egy víztorony belseje.	18:30 és 22:00 óra között	
Mi van a számítógép belsejében? - kirakódsi mesterfokon.	A számítógép hardver alkatrészeinek felismerése, illetve az egyes részek összerakása. A résztvevők feladatlap segítségével azonosíthatják a kiállított darabokat. A tesztet eredményesen kitöltők a DVK fesztiválon beváltható kupont kapnak.	18:30 és 22:00 óra között	

### Kaposvári SZC Nagyatádi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Program megnevezése	Program rövid leírása	Időpont	Program helyszíne
CSÚRD-CSAVARD! - csavaros a gépÉSZjárás - elgondolkodtató, tevékenykedtető feladatok a gépész szakmában.	A látogatók megismerkedhetnek a szíjhajtás elemeivel, lényegével, a hajtáslánc gyakorlati alkalmazásával. A Ziehl-Abegg Kft. közreműködésével játékos szakmai feladatokat oldhatnak meg és puzzle rakhatnak ki.	18:00 és 22:00 óra között	

A ZIEHL-ABEGG Kft. bemutatkozása - sikerek a kistérségben.	A Ziehl-Abegg Kft. képviselői bemutatják a cég tevékenységi körét, a munkavállalási lehetőségeket és játékos formában, interaktív módon fémipari termékekkel kapcsolatos feladatokat oldatnak meg az érdeklődőkkel.	18:00 és 22:00 óra között
FIGYELD A KEZEM, NEM CSALÁS! - Papírcsodák és egyéb ékességek - díszcsomagolási technikák rejtelsei és az eladó szakma bemutatkozása.	Intézményünk szakoktatói és diákjai közreműködésével korszerű, kreatív és hasznos csomagolási fortélyokkal és díszítési technikákkal ismerkedhetnek meg a látogatók. Mindemellett elsajátíthatják az árumérlegesen történő mérés műveletét és az árucímkéző használatát is.	18:00 és 22:00 óra között
A TESCO-GLOBÁL ZRT. és a NAGYATÁDI COOP Zrt. szakmai és finest termék bemutatója.	A TESCO-GLOBÁL ZRT. és a Nagyatádi COOP Zrt. képviselői szakmai és finest termékek ismertetésével egybekötött interaktív programon mutatják be tevékenységi körüket, valamint a kereskedő és eladó szakma alapjait, illetve az ezen a téren mutatózó munkavállalási lehetőségeket.	18:00 és 22:00 óra között
TEDD IDE-TEDD ODA! - GUSZTA ASZTAL! Hogy még szebb legyen az asztalod! Tevékenykedtető feladatok a pincér szakmában.	Szakkapiróbaló játékos feladatok révén (asztal - puzzle, szalvétahajtogatás, flambírozás) látogatóink kipróbálhatják magukat a terítésben, vendégfogadásban, kiszolgálásban. A hangulatot a teázás és kávézás öröme teszi meghittebbé.	18:00 és 22:00 óra között
EDD MAGAD EGÉSZSÉGESRE! - Lehet finom, ami egészséges! Gyorsan, finomat az egészségmegőrzés érdekében - a szakács szakma bemutatkozása.	Az egészséges étrend jegyében megválasztott alapanyagok felhasználásával egyszerűbb ételek elkészítésében vehetnek részt a látogatók és tállalhatják saját remekműveiket. A szakkapiróbaló foglalkozás része egy termékbemutatóval egybekötött kóstoló.	18:00 és 22:00 óra között
ÉDES BARÁTOM! - meghívlak a cukrász szakma bemutatására. Minden, ami a szemnek, szájnak ingere!	A látogatók linzerre és mézes tésztára emoji és telefonon használatos "barát-matrica" figurákat rajzolhatnak sablon segítségével. Továbbá cukorvirág masszából mould segítségével apró képereteket készíthetnek, melyek széleit ételfestékkel, gyöngyökkel díszíthetik. Barátok bélyegképeinek ékes díszé ez.	18:00 és 22:00 óra között
ÁLMOJD SZÍNESBEN! "Színezd újra"!..mielőtt megfakulna - a festő, mázoló, tapétázó szakma bemutatkozása.	A látogatók faerezetet, valamint többretű sablon-minták segítségével növénymintázatokat készíthetnek a kijelölt falfelületre, ecsettel vagy szórópisztolyos technikával. Megismerkedhetnek a gipszöntés technikájával és annak díszítésével.	18:00 és 22:00 óra között
Sz-ÉPÍTŐIPAR-i interaktív bemutató a kőműves és burkoló szakmában	Látogatóink kipróbálhatják a burkoló és kőműves szakma alapttechnikáit, valamint képet kaphatnak az építőipar magyarországi helyzetéről. Az interaktív szakmai bemutató a Bagó Kft. építőipari cég közreműködésével zajlik.	18:00 és 22:00 óra között
KATONAI TOBORZÓ - az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 4. Toborzó és Érdekvédelmi Központjának bemutatkozása.	A Kaposvári Toborzó Iroda képviselői révén interaktív program keretében látogatóink képet kapnak a szervezet tevékenységéről, az újonnan induló Honvéd Kadét Programról, valamint az Önkéntes területvédelmi tartalékos katonai szolgálatról, annak céljáról és a jelentkezés feltételeiről.	18:00 és 22:00 óra között
HAI-AJJ, de szép! Fodrász bemutató a divat és az egyéniség jegyében.	Játékos feladatokkal, praktikus szakmai tanácsokkal, egyéniséghez, arcfomához, hajtípushoz illő frizura - javaslatokkal, látványos, divatkövető bemutatóval pillanthatunk bele a fodrász szakma világába, illetve próbálhatjuk ki magunkat.	18:00 és 22:00 óra között
JAM - könnyed zenei ízek nagyatádi zenészek tállalásában.	A Szakmák éjszakája rendezvény kísérőprogramjaként helyi zenészekből és iskolánk diákjaiból verbuválódott Jam-zenekar rövid előadása teszi színesebbé, hangulatosabbá az eseményt - természetesen a könnyen emészthető kategóriában.	20:00 órai kezdettel

7500 Nagyatád, Baross G. u.6.